AUTORISATION DE DIFFUSION SUR INTERNET

La présente autorisation est sollicitée en application des textes en vigueur relevant du droit à l’image (en particulier l’article 9 du Code civil), du droit de la propriété intellectuelle et artistique (en particulier les articles L111-1 à L112-4 du Code de la propriété intellectuelle), du Règlement UE 2016/679 du Parlement et du Conseil européen de l’Union européenne dit Règlement général sur la protection des données (RGPD) et de la Loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée.

Partie réservée au collège

Le collège [ Nom du collège et email du principal ] 
organise un projet pédagogique donnant lieu à des prises de vue, prises de son et captations audiovisuelles des élèves et de leurs travaux et à la production d’un document numérique multimédia.

Classe concernée :

Période :

Description :
Partie à remplir par les parents ou représentants légaux
Votre consentement est demandé pour la diffusion sur Internet, à titre non commercial, du document numérique multimédia tel que décrit ci-dessus, sur une plateforme hébergée et gérée dans l’Union européenne. Un lien sera fait éventuellement vers le site institutionnel du Rectorat de Nice http://www2.ac-nice.fr (Ministère de l’Éducation nationale) et vers les sites éducatifs du Département des Alpes-Maritimes (notamment « Portail des savoirs des Alpes-Maritimes » http://www.savoirs-alpesmaritimes.fr/ et « Regards de collégiens »).

Parents ou représentants légaux  
Parent 1 : [Nom et prénom]





Parent 2 : [Nom et prénom]
autorise


n’autorise pas 

la diffusion sur Internet des enregistrements audiovisuels de l’élève pour une durée de 5 ans.

autorise


n’autorise pas 

la diffusion à titre gracieux sur Internet des travaux de l’élève pour une durée de 5 ans.
Vous pouvez obtenir l’annulation de cette autorisation sur simple demande écrite envoyée par email au Principal du collège, chef d’établissement. En cas de besoin, vous pouvez aussi contacter le délégué à la protection des données du Rectorat de Nice dpd@ac-nice.fr .
Fait à 
Le 
Signature des parents ou représentants légaux :
Parent 1 




Parent 2 
